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RE ZALNCCESTdi 
ATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 19 DE ABRIL DE 2022.

Ao décimo nono dia do mês de abril de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Segunda Sessão Ordinária, da
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson
Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Ricardo
de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patricia
Soares e ausência do Vereador Mario Lucio da Silva. Havendo quórum regimental com a

Graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se
o Grande Expediente. Com a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Boa tarde
a todos, imprensa presente, nobres colegas e público. Eu sei que tem gente lá na rede
social que fala: “Lá vem mais uma moção”. Mas lá vem mais uma moção, sim, e eu
poucas vezes coloquei moção. Essa moção que eu estou fazendo está voltada para os
funcionários da Central de Saúde, médicos e faxineiros. Nós tivemos um problema, e nós
iríamos perder alguns médicos da Central da Saúde, como o Dr. Fernando. Eu não
saber falar o nome de todos. Vou falar sobre especialidadescomo otorrinos e neuros. Re

fiquei muito assustada. Nós tivemos uma reunião com a secretária e conseguimosacertar
tudo. Conversei com os vereadores, trouxe o caso aqui para a casa, mas está tud
certinho. Hoje, nós estamos terminando uma pandemia, podemos dizer isso. O ano
passado, só quem é da ponta, quem é da saúde sabe pelo que eles passaram. Então, vale
sim moção de aplauso. Até brinquei em uma inauguração de creche que eu fui e falej
assim: “A Saúde passou maus bocados até o ano passado, agora, segura a Educação, pOr

que agora voltaram as aulas e agora é a Educação”. Então, eu não posso deixar de dar
uma moção de aplauso para um médico como o Dr. Fernando que é o nosso neurologista
que hoje atende as nossas crianças e acho que o nosso vereador o Lucas, pode até falar
devido a volta às aulas, o número de crianças que está sendo identificada com autismo, |

com dislexia, está sendo muito grande, e isso acaba caindo na Saúde”. Com aparte o
Vereador Lucas de Assis Costa: “Muito bem lembrado, todos merecem mesmo, já conta
com meu voto, e principalmente, no Fantástico, domingo agora, crianças com crises,
depressão... E aqui em Itaquá nós temos muitas necessidades, e então eu apoio muito isso, “
pois o Dr. Fernando é um cara diferenciado, ele tem ajudado na confecção dos laudos das
crianças. Ele ajuda muito, foram mais de quinhentos laudos que essa equipe fez no ano
passado. Então, é muito importante mesmo”. Retoma a palavra a Vereadora Simone
Patrícia Soares: “Acho que você, como secretário, que estava no momento, via que o Dr.
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chegava a atender até dez da noite, muitas vezes. Ele laudou essas crianças que estavam
em uma fila de espera imensa para que fossem laudadas. E uma criança, como eu tenho
uma mãe aqui, ela sabe que se ela não for laudada, ela não tem carteirinhade ônibus, ela
não tem nada, ela não tem beneficio nenhum. Então a Saúde, ela está ligada à Educação
nesse momento. Então, por isso eu trouxe essa moção agora. “Ah, nossa Saúde está ruim”
Está ruim no Brasil. Só que se cada um de nós não fizermos um pouquinho... Hoje nós
sabemos que tudo, e o nosso ex-secretário Edson pode falar, tudo depende de licitação. E
a gente sabe que está com problemas e não é só aqui. Soro estáfaltando geral. Eu tenho
áudios de outros lugares que eu fui pedir emprestado, mas sem chance. Está faltando em
geral, o soro. E a semana que vem vai aumentar e vai aumentar. Então, não é nem um
problema de Itaguá. Só que hoje, eu fui lá e fiz a minha parte. Fui lá, comprei três caixas
de soro e distribui onde eu podia distribuir. Comprei papel toalha, comprei lençol. Não é o
meu papel de vereador, mas é o papel de um ser humano. Opapel do vereador éfiscalizar,
mas o do ser humano, é o de ajudar, estender a mão pra esses profissionais da Saúde que
estão lá na ponta sofrendo. Porquê na hora de apanhar na cara, não é lá em cima que
apanha. O povo não vai lá na Secretaria bater em ninguém, o povo bate lá na ponta.
Quem toma na cara é o médico, é o diretor, é o dafaxina... Tem um vídeo que viralizou em

que um médico ofendeu todo mundo, foi na UBS Morro Branco, e fui eu que coloquei ele
pra correr. Acho que vocês viram. Ele ofendeu todo mundo de dentro da unidade. Então eu

acho que neste momento nós temos que esticar a mão para a Saúde e para a Educação.
Nós estamos passando por problemas com iluminação? Estamos. A iluminação é

importante? É. Só que a saúde, em nenhum minuto, alguém deixa de precisar da Saúde. Se
não sou eu, é meu marido ou é meu vizinho. Então, é a hora de estender a mão. Então,
quando eu faço essa moção, mesmo achando cansativa, dessa vez, vão sair nomes. São
para as Diretoras: Sheila Cristina e Cícera Aparecida que são diretoras dessa Central. Os

administrativos: Adeilza, Andrea, Denis, Givanilde, Isabela, Jéssica, Jorge, José, José
Luiz, José Maria, Léa, Márcia, Maria, Maristela, Milton, Raimundo, Rosángela, Solah e,
Valdir e Valdemir. Enfermagem: Ana Maria, Andrea, Ângela, Benedita, Claudenide
Fabrícia, Germana, Raiane, Joveneide, Kátia, Lilian, Maria das Graças, Michele Coelho)
Michele Martins, Minervino, Nadira, Paulo, Reinaldo, Sergio e Valdirene. Assistente
Social: Rosângela. Médicos: Aline Cristina, Carlos Alberto, Carlos Penteado, Cleide,
Denise, Denise Vlasig, Douglas, Fernando, Francine, Glaucivânia, Helio, Jamire, José
Luiz, Kátia, Luciene, Márcio, Marta, Máspoli, Marcos, Paula, Porfírio, Rejane, Robertog
Robson, Rodrigo, Silmara, Sandro, Sérgio, Valter, Claudete, Elisângela, Lucidálva,
Karine, Kelli, Rosimeire e Sara. Isso, porquê a Saúde está ruim. Essa é a equipe da
Central da Saúde. Se vocês forem lá, eles estão trabalhando, sim, e não têm toda a
condição de trabalho. Se um neurologista precisa de um eletroencefalograma, o nosso
CROSS não dá. Não é culpa do Município, a gente tem um problema sério com o Estado.
Então por isso, vai a minha moção de aplauso. Eu acho que se a Saúde não está boa, e se

nós estivermos aqui para atirar pedras, e não para aplaudi-los, vai piorar. Nós sabemos
que hoje temos um problema com a empresa do UPA 24 Horas, que está se desligando e

vai entrar outra. Me parece que algum vereador falou que não estão recebendo, vamos q)
nos informar amanhã. Vamos saber. Se não estiver, vamos cobrar. Não adianta a gente
ficar de braços cruzados. Vamos lá cobrar. Por que não está recebendo? Talvez, eu
acredito, que seja por causa da mudança. Eles devem estar cumprindo aviso. Com aparte
o Vereador Edson Rodrigues: “Só para lembrar a questão do pagamento. Como você
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sabe, eu estava como secretário. Hoje, a Urgência e Emergência está com uma
intervenção, e com essa intervenção, é o Município que toma conta. A antiga empresa que
estava tomando conta, está com váriosprocessosjudiciais, e a própriaprefeitura, que é a
prefeitura de Birigui, entrou com uma nova ação e acabou bloqueando todas as contas, e

acaboupegando a conta da intervenção e pelo levantamento que está sendo discutido por
alguns coordenadores, bloquearam a conta e o Município não conseguiu fazer o
pagamento. O Roque, que é advogado, deve saber mais que eu, o Município entrou em
contato com a Prefeitura de Birigui, com o prefeito, pra ele fazer um aditamento, não é

isso, Roque? para desbloquear a conta da Prefeitura. Isso teve um prazo de dez a quinze
dias de intercorrência. Então, enquanto não se resolver o problema de um novo edital, e a
nova empresa entrar, vai haver empecilhos, uma hora ou outra, com atrasos de dez a
quinze dias, mas está sendo pago sim, todo mundo está recebendo”. Com aparte o

Vereador Roque Levi Santos Tavares. “Só pra complementar, a semana passada eu
estava lá na prefeitura falando com o prefeito e o Dr. Felipe, sobre esse assunto
exatamente, que estavam tentando o desbloqueio das contas para voltarem os
pagamentos”. Retorna a palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Então, quando
eu digo que temos uma Câmara preocupada com a Saúde, é esta Câmara. O Roque, que é
meu líder e o ex-secretário, já estavam mais cientes do problema do que eu. Eu sou muito
mais voltada às UBS's, minha bandeira é a Saúde, mas Urgência e Emergência eu não
conheço muito. Eu conheço muito mais da UBS. Então, quando eu falo que a moção de
aplauso é válida, é válida, pois trabalhar em uma cidade como Itaquá, com uma
população que nós temos, atendendo outras cidades que eu não tenho medo de falar. Hoje,
nós atendemos Poá, e caso vocês não saibam, a Saúde em Poá está um caos, um
verdadeiro caos. Antigamente, nós íamos para o Medina, eu moro na divisa e eu ia para o

Medina. Hoje, Poá vem pra cá, e eu falo sem problemas, eu tenho parentes em Poá e eu

sempre falava: “é o primo rico”. Hoje lá, é o primo pobre, e nós somos considerados o
primo rico na Saúde, pois nós estamos atendendo lá. E fora a divisa com Itaim, que a
gente também atende. Então, está aqui o meu aplauso a todos os profissionais da Sa
Muito obrigado”. Com a palavra o Vereador Edson Rodrigues. “Boa tarde a todos,
nome do nosso Presidente David Neto, quero cumprimentar a todos os vereadores, e e

nome da Vereadora Simone a todas as mulherespresentes, público presente e a imprensa
que aqui se encontra. Hoje eu venho aqui nessa tribuna, para um pedido. Como a Nobre
VereadoraSimone falou da Saúde, para dar continuidade. Estive na Saúde o ano passado,
e como sabem, a Saúde é uma das pastas que dá muito problema, tem muita reclamação
sabemos que hoje, eu estava conversando com um vereador antes de entrar aqui na
sessão, hoje existe um estudo do SUS, que para o município ter uma Saúde de qualidade,
uma Saúde boa, o Município teria que investir em média, R$1.250,00 por mês, por
habitante. Se multiplicarmos esse valor no ano, vai dar mais de R$ 600.000.000,00
(seiscentos milhões de reais), não é isso, Roque? Mais de seiscentos milhões. E nossa
arrecadação hoje, gira em torno de R$ 850.000.000,00 (oitocentos e cinquenta milhões de
reais). Um bilhão e cem milhões, é o previsto. O ano passado, em função da pandemia,
nós tivemos um orçamento de R$ 180.000.000,00 (cento e oitenta milhões). Este ano, com
a redução da pandemia, não está havendo repasse das verbas federais, reduziu o

orçamentopara 140.000.000,00 (cento e quarenta milhões). Então, querendo ou não, nós
fazemos milagre com o pouco que temos. O motivo de estar aqui hoje, é que eu coloquei
um requerimento nesta Casa de Leis, contando com os nobres vereadores. Qual o pedido
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deste requerimento. As mães do Município, sofrem muito por que quem tem um filho
doente e precisa de uma urgência ou emergência, a criança ou vai para o 24 Horas ou vai
para o UPA. Após essa criança ser examinada e ter sido encaminhada para a lista do
CROSS, quando ela é encaminhadapara o hospital, o hospital maispróximo é o Regional
de Ferraz ou o de Mogi das Cruzes, o Luzia de Pinho Melo. E hoje, nós temos o nosso
hospital que é o Santa Marcelina, porém o Santa Marcelina não tem pediatria. Teve em

um momento, masfoi fechado por impassefinanceiro, e hoje nós temos o hospital, porém
não temos atendimento pediátrico. Não temos UTI pediátrica e também não temos
internação na pediatria. E o meu requerimento é voltado para o Secretário do Estado,
para ver a possibilidade da reabertura no Hospital Santa Marcelina. Assim, tenho certeza
que fica muito mais próximo das Unidades de Urgência e Emergência, tornar referência o
nosso Município de Itaquá. Então, peço aos nobres vereadores o voto de vocêspar que o
nosso Secretário de Estado possa dar uma resposta e quem sabe, sendo este ano um ano
de eleição, o nosso Governador Rodrigo Garcia possa olhar com carinho e faça um
aditamento do contrato que pode aumentar até em 25%”. Com aparte a Vereadora
Simone Patrícia Soares: “Inclusive, o que você acabou de tocar no assunto, hoje a
Central de Saúde, teve que aumentar o número de pediatras, por que está tendo que cuidar
de crianças de alto risco, que era obrigação do Santa Marcelina. Elafaz o pré-natal, e se

acriança nasce com comprometimento, de quem é a obrigação? Do próprio hospital. Hoje
eles dão alta, e o Município está tendo que cuidar dessa criança de alto risco. Até o

quarto, quinto mês, hoje é obrigação do município”. Retoma a palavra o Vereador Edson
Rodrigues. “Então, caso seja reaberto vai ajudar muito. Visando o orçamento do
Município, R$ 140.000.000,00 (cento e quarenta milhões)por ano para o Município arcar,
além da Saúde Básica e também com a média e alta complexidade, que é uma obrigação
do Estado, fica muito sobrecarregado, e aí toda vez faz, faz, faz e é a mesma coisa que
enxugar gelo. Então eu peço aos vereadores o voto de vocês para que o governador e o
nosso Secretário da Saúde “possa olhar com olho diferenciado, para que possa reabri
Município de Itaguá a pediatria com internação e também com UTI pediátrica. Mu
obrigado”. Com aparte o Vereador Sidnei Galvão dos Santos: “Boa tarde a todos)
parabéns nobre vereadorpela iniciativa. O Santa Marcelina está sendo uma tristeza para
a população. É reclamação para todos os lados. Morreu esses dias uma criança que foi
mal atendida, no sábado vai ter passeata da família no Santa Marcelina. Segundo a
família, eles não atenderam a criança, e essa criança morreu. Não tinham profissional lg
Então parabéns, vamos cobrar do governador, do secretário e de quem quer que sefá,
para voltarem esses médicosprofissionais para o Santa Marcelina. Por que é triste uma
criança quefoi lá para ser atendida e... “aqui não tem não, vai embora”. Foi lá pra UPA,
e nesse trajeto do Santa Marcelinapra UPA o meninojá estava praticamente morto. E a
família está revoltada. Sábado tem passeata e panelaço lá em frente. Parabéns pela sua
iniciativa”. Retoma a palavra o Vereador Edson Rodrigues. “Obrigado nobre vereador.
Esses é um dos motivos, nobre vereador, é que não tem mesmo no Santa Marcelina. Eu
tenho certeza que se tivesse hoje lá uma UTI, uma internação e um pediatra, talvez uma
criança teria sido poupada. Só Deus sabe o sofrimento dessa família. Quem é pai, sabe a
dor que é”. Com aparte o Vereador Sidnei Galvão dos Santos: “Eles são lá do Marengo,
a mãe está arrasada. Foi lá e teve que ir embora, a mãe não tinha carro, não tinha q
condução, pegaram uma carona, pagaram uma carona, um Uber, para ir para a UPA.”
Retoma a palavra o Vereador Edson Rodrigues. “Hoje Itaquá tem um índice de
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vulnerabilidade muito alta. Hoje, uma criança que está no UPAétransferidapara Ferraz.
Para quem tem carro, é perto, mas se o munícipe precisar de uma condução para ir até
Ferraz, do centro, precisa de duas conduções. Vai até Poá, e de Poá faz baldeação até
Ferraz” Com aparte o Vereador Sidnei Galvão dos Santos: “Doutor, imagine que não
tem nem ambulância, essa criança estava lá desmaiada e nem uma ambulânciapra levar a
criança. Poderia o hospital pegar, e já que não tinha, colocar essa criança numa
ambulância, dar uma assistência”. Retoma a palavra o Vereador Edson Rodrigues.
“Sidnei, o que acontece: como o hospital é referência de urgência e emergência, ele só
acolhe, ele não faz esse transporte. O que não tem mesmo, é a pediatria, por isso
realmenteprecisa, e nós vereadoresprecisamos lutar com todas as forças, com toda garra
para conseguir trazer para o Município de Itaquá a pediatria, a internação e a UTI
pediátrica”.” Com aparte o Vereador Sidnei Galvão dos Santos: “Doutor, muito
obrigado. Eu fico muito satisfeito pelo trabalho que o senhor fez quando estava como
Secretário. Você fez um bom trabalho no meu ponto de vista. O senhorfoi um bom gestor,
pegou a Saúde em uma situação mais complicada da história de Itaquá, e eu vi que o

senhor mandou bem. A pandemiafoi uma coisa muito dificilpara qualquergestor público.
O senhor assumiu na pior época e o senhor deu conta do recado. Eu tenho admiração pelo
seu trabalho. Olhando hoje, o que o senhorfez, o senhorfez um ótimo trabalho, por que o
senhor pegou no momento mais dificil, cuidando da pandemia e cuidando da saúde do
povo. Eu vi que o senhor fez um bom trabalho, parabéns”. Retoma a palavra o Vereador
Edson Rodrigues. “Muito obrigado, vereadores”. Com a palavra o Vereador Gilberto
Aparecido do Nascimento. “Boa noite a todos, Senhor Presidente, mesa diretiva,
funcionáriosda casa e público que nos prestigia nessa noite. O que me traz nesta tribuna
esta noite, é a indicação número 694 e a indicação número 695 que a gente fez. Elas
solicitam à Secretariade Trânsito uma faixa de pedestre na Alberto Hinoto com a Estrada
da Promissão e Alberto Hinoto com a Caibi no Nascente. Aproveito a oportunidade para
solicitar, Senhor Presidente que a Secretaria de Transportes também coloque na Alberto
Hinoto com a João Batista Pedroso, que é aquela rua da UPA, além da faixa de pedestre,
Vereador Luiz Carlos Coutinho, aquele sonorizador. Por que as pessoas quando de em

no ponto da antiga Julio Simões, descem do ônibus ali e sobem aquela rua para chegar àgé»

a UPA, pra atravessar ali, é uma dificuldade, Gilson, e se a gente levar em consideraçã
que na UPA, a pessoa quando procura um pronto atendimento, ela está com algum
problema de saúde ou está acompanhando alguém que esteja com problema, se quem está
com a saúde normal, atravessar ali já é um perigo, imagine você, com dor. Mães ou
com crianças no colo, atravessar ali, é muito difícil. Então, peço a sensibilida
prefeito e do Secretário de trânsito, para estar adicionandoali na Alberto Hinoto, tanto na
travessa da Caibi no Jardim Nascente, na Promissão, no Jardim Carolina e na João
Batista Pedroso, no Flamboyant. Por enquanto é isso, Presidente. Obrigado”. Com a
palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Boa tarde a todos, Senhor Presidente,
senhores vereadores e senhora vereadora Simone do Posto. Quero parabenizar os
brilhantes oradores que me antecederam aqui ao fazer uso da palavra, que explanaram e

abordaram temas com tamanho brilhantismo, trazendo aqui as dificuldades que nós
enfrentamosno nosso Município, no Estado de São Paulo e no Brasil. Eu creio Vereadora
Simone e Vereador Sidnei Santos, que esse problema do Santa Marcelina, é mais um N

problema de acolhimento, é falta de atendimento humanizado. Fazem pouco caso das
pessoas. Por que se não tem pediatra, mas o que parece, não é um caso propriamente de
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pediatra, mas um caso de vida ou morte, que tinha que ser atendido por uma equipe
médica. Mas simplesmente abandonam a questão, lavam as mãos e transferem a
responsabilidade. É um problema realmente de atendimento humanizado, de se preocupar
com o ser humano, de se preocupar com o próximo e fazer com que as coisas aconteçam.
Então, eu estava conversando com a Vereadora Simone e ela estava perguntando sobre o

que a gente pode fazer. É um problema do Estado, do Governo do Estado. Ao Município
de Itaquaquecetuba coube só pagar e está pagando a indenização daquele terreno no qual
está instalado o Santa Marcelina, mas o atendimento não fica conosco. O atendimento
depende do CROSS, depende desse tipo de atendimento”. Com aparte a Vereadora
Simone Patrícia Soares: “Você falou tudo: acolhimento. Antes de termos o UPÃ e o 24
Horas, no Santa Marcelina, você chegava até a porta e pelo menos passava na triagem.
Hoje, o próprio segurança te orienta a ir para o UPA e para 024 Horas. O segurança!
Então, foi o caso dessa criança. Essa criança não chegou até a triagem. Ela foi orientada
a ir embora, e aípassou uma pessoa e pagou o Uber. É o que você falou, independente do
pediatra, tem o clínico, e o clínico ele pode atender uma criança sim, num momento de
urgência e emergência, e encaminhar. E isso não aconteceu”. Retoma a palavra o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Mas o segurança não poderia nunca estar lá,
porque o segurança não tem essa competência, não tem esse conhecimentopra dizer quem
precisa de atendimento rápido, quem precisa de atendimento urgente. Tem lá as cores
amarelo, azul e vermelha. Que, é o segurança pra saber? O segurança entende de
segurança, o advogado é advogado, o médico é médico, o engenheiro é engenheiro, cada
um na sua. Nós não podemos tratar a Saúde desse jeito. Voltando ao assunto que a
senhora me questionou sobre fazer uma cobrança ao Santa Marcelina, nós temos que
encaminhar realmente, talvez um requerimento para a Secretaria de Estado, como o
Vereador Edson da Payol está propondo nessa noite, e eu tenho certeza que a casa vai
aprovar, porque está tratando da saúde do nosso município, de trazer novamente o

repasse, para que o Santa Marcelina possa implantar o atendimento infantil. Porque a
estrutura já há, a estrutura está lá e o que falta são profissionais médicos e retomar o
atendimento. E aí, fica uma sugestão, vereador Edson da Paiol, o Vereador Edson Moura
vai estar lá amanhã com o governador e Vossa Excelência ou o próprio Edson, nove
o governadorestará em Mogi, eu acho que seria de bom grado, de bom tom, entregar
requerimento aprovado pela Câmara em mãos amanhã, para a gente já fazer uma gestâtg,

aproveitar os deputados que lá estarão, e dizer o quanto nós estamos sofrendo aqui no
Município de Itaquaquecetuba. A Saúde, a saúde não consegue dar tudo que o Município
precisa, nós precisamosdo Estado, precisamos do governo do estado. E aí, nós temos que
aproveitar esse momento da política, agora, onde todos estão distribuindo dinheiro
trazer mais um pouco de dinheiro para o nosso município. Fica essa, a minha sugestão, de
Vossa Excelência...” Com aparte o Vereador Edson Rodrigues: “Muito obrigadopor ter
colocado. Aproveitando, amanhã, Nobre Vereador, o Governador estará aqui em Mogi, e

não poderei estar presente, mas se os nobres vereadores quiserem assinar juntos esse

requerimento, e quem puder levar”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos
Tavares: “Acho que independente disto, nobre vereador, acho que a questão é muito
maior. O requerimento é de Vossa Excelência, a iniciativa é de Vossa Excelência, mas é a

Cámara Municipal que está aprovando, é o Presidente que vai assinar o oficio para 4
encaminhar o requerimento, e ser for possível, seria melhor mandar para a Secretaria da
Saúde, mas entregar em mãos do Governador Rodrigo Garcia e dizer o quanto nós
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estamos sofrendo com a Saúde aqui no Município de Itaquaquecetuba, e que o Governo do
Estado precisa ter um olhar maior para o nosso município. O governo do estado precisa
olhar com atenção, como Vossa Excelência diz, R$ 1.250,00 por ano, por 500.000
habitantes, dá a bagatela de quinhentos a seiscentos milhões de reais por ano para a gente
ter uma Saúde de qualidade. Ao passo que nós temos um orçamento de um bilhão e cem
milhões. A Saúde, necessitaria de quinhentos a seiscentos milhões para se ter uma Saúde
melhor, não digo nem de qualidade, mas uma Saúde melhor. Então, nós temos hoje, um
problema de orçamento. A gente estava discutindo na sala de reuniões, os orçamentos. Até
eu falei errado, o orçamento de Mogi é um bilhão e novecentos milhões, Mogi tem bilhão e

novecentos milhões e Itaquá tem um bilhão e cem milhões. E lá, eles não têm os problemas
que nós temos aqui. 95% da população de Itaquaquecetuba utiliza o SUS. Em Mogi, é uma
população com um poder aquisitivo maior, e certamente usa mais médicosparticulares e

hospitais Particulares. A renda per capita é muito maior. Então, a gente sabe que o
sistema de saúde público não sofre tanto como nós sofremos aqui. Nós temos uma
população igual ou até maior que Mogi, o orçamento menor e problemas muito maiores.
Então, a gente precisa realmente reunir esforços para que possamos minimizar os
problemas urgentemente e melhorar ou suprimir esses problemas a médio e a longo
prazos. Então fica a minha sugestão ”.Com aparte a Vereadora Simone Patrícia Soares:
“Amanhã, infelizmente não vai poder estar, mas o professor estará, não vai Professor?
Então você leva o papel, que eu falo pessoalmente. Você leva o papel que eu falo na lata.
Já vou logo escancarar o Santa Marcelina”. Retorna a palavra o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Tem que aproveitar, e fazer as reclamações. A gente sabe que dinheiro
não tem pra todo mundo e se a cidade de Itaquáficar quietinha em um canto, os recursos
não virão para o nosso município. O Município de Itaquaquecetuba tem que gritar e gritar
alto para que os recursos possam vir para o nosso Município”. Com aparte o Vereador
Edson Moura: “O Deputado André do Prado está marcando uma reunião com o

Governador , em Itaquá. Ele vem em Itaquá para a gente discutir também. Ele vai em
Mogi, e tem uma agenda em Itaguá também”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi
Santos Tavares. “Teve agenda em Suzano, agenda em Mogi e agora, agenda em Itaguá.
Mas nós podemos nos antecipar pois Saúde não espera. Saúde é urgente, vamos levar e

quando vier aqui, talvez, já vamos saber uma resposta quiçá positiva”. Com aparte o
Vereador Edson Moura: “Amanhã vamos levar a reinvindicação e aqui nós vamos.
cobrar uma resposta concreta” Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santo
Tavares. “Agora vamos falar de assuntos mais interessantes. O nobre vereador
Presidente desta casa David Neto já abordou aqui com maestria as obras que estão sendo
realizadas no município. Tivemos a grata satisfação de ser anunciado já o extrato de
contrato da Estrada do Bonsucesso que vai ser toda recapeada, do Município
Itaquaquecetuba até o Município de Guarulhos. Uma obra de doze milhões de reais. A,
Sabemos também de todas as obras que estão acontecendono Município, como a Estrada
dos Índios, que está recapeando, e o prefeito estava lá ontem, Estrada do Mandi, uma
parte, Estrada do Campo Limpo, Estrada do Pinheirinho Novo e Pinheirinho Velho. Então
Haquaquecetuba está crescendo. O prefeito, usando do seu prestígio político, foi até o
Governo do Estado junto do Deputado André do Prado, que tem trabalhado
incansavelmentepelo município, usaram do prestígio e estão trazendopara o município de R
Itaquaquecetuba. É o que estou dizendo: se o prefeitofica no gabinete, não sai daqui, não
vai para São Paulo, não se reúne com deputados, o dinheiro não vem, vai pra outro lugar.
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Então, a gente tem que se organizar, tem que cobrar, tem que usar o prestígio. Prefeito
que teve mais de cem mil votos, tem que ir lá e dizer: nossa cidade precisa de
investimentos. O prefeitofoi, levou os reclamos, utilizou os deputados, o Deputado André
do Prado e outros deputados, e trouxe para o nosso município. Essa casa aqui, a semana
passada aprovou um convênio com o Desenvolve São Paulo, da ordem de dez milhões,
para que o nosso Município possa investir em infraestrutura, em saúde e em educação.
Porque quando vem dinheiro pra infraestrutura, sobra dinheiro para a educação, sobra
dinheiro pra Saúde. O prefeito expôs aqui há alguns dias atrás que nós temos algo perto
de cem a cento e cinquenta milhões de reais, para investir em infraestrutura. Isso tudo,
Jora essas obras. Então, o Município está crescendo, está desenvolvendo. Nós temos o

problema da iluminação pública, que é um problema sério, gravíssimo, é o Calcanhar de
Aquiles do prefeito municipal, dos vereadores, de toda a classe política e sobretudo de
toda a população. Eu andei ontem na Estrada da Promissão completamente no escuro,
mas nós não podemosfazer nada. Dinheiro está no caixa, e o prefeito não pode gastarpor
que ele não pode escolher a empresa que vai fazer a iluminaçãopública do Município. E a
população tem que saber que tem a turma do quanto pior, melhor, que faz impugnação
aqui, que faz impugnação acolá. E estão dizendo que não vão deixar a licitação andar e

nós estamos lutandopara que a licitação ande. Dia onze de maio, vai haver a reunião na
comissão de licitaçãopara que sejam abertos os envelopes de documentação de todas as
empresas que vão participar da licitação. Aprovada essa fase, será uma nova fase para
abrir as propostas, e aí, eu espero com muita confiança que dê certo, que em onze de maio
a gente pule par uma nova data. Essa nova data, seja a da abertura dos envelopes das
propostas, que seja homologada a empresa, e que a iluminação de Itaquaquecetuba seja
um problema do passado. E então nós vamos resolver outros problemas. Dar ao povo de
ltaquá uma vida muito mais digna, uma vida muito mais próspera, que é isso que nós
queremos e merecemos. E eu não tenho dúvida nenhuma, senhores vereadores e senhora
vereadora, que nós vamos ter em muito breve uma cidade muito melhor pra se viver.
Obrigado e boa noite a todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso
da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária realizada no dia 12 de abril de 2022, qu
apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade”. Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que
faça a leitura das Correspondências: Correspondência Recebida Nº 44/2022. Autoria:
EDP Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 30/2022, ds

autoria do Vereador Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 45/20
Autoria: Defensoria Pública do Estado de São Paulo. Assunto: Correspondência em
resposta ao Requerimento nº 25/2022, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.
Correspondência Recebida Nº 46/2022. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 26/2022, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 47/2022. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao
Requerimento nº 27/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 48/2022. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 28/2022, de autoria do
Vereador Edimar Candido de Lima. O Senhor Presidente determina ao Primeiro

Página 8 de 14

     
   



  
Fis. 

 Ass:   
Estado de São Paulo 

Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos
Requerimentos: Requerimento Nº 32/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Requerendo ao Hospital Geral Santa Marcelina de Itaquaquecetuba, à Secretaria de
Estado da Saúde de São Paulo e Governo do Estado de São Paulo, para que informem as
questões referente a possibilidade de abertura de uma Ala de atendimento de Pediatria
com internação e U.T.I no Hospital Santa Marcelina do Município de Itaquaquecetuba.
“Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo
90 do Regimento Interno os Requerimentosem deliberações”. O Senhor Presidente se

manifesta: “Em tempo ainda gostaria de informar os manifestantes que esteve aqui
presente que as reivindicações deles serão levadas ao setor competente”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 10/2022. Autoria: Simone Patricia
Soares. Assunto: “Dispõe sobre Moções de Aplausos” a todos os médicos e toda equipe
de trabalho do Centro de Especialidades de Itaquaquecetuba. “Encaminho às Comissões
para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos
Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a
inclusão na Ordem do Dia da Moção nº 10/2022, Requerimento nº 32/2022, e que sejam
lidas apenas suas ementas, esclarecendo ainda que já existe pareceres das comissões de
mérito Senhor Presidente”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador
Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor
18 votosfavoráveis e 1 (uma) ausência”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Vice-
Secretário Vereador Ricardo de Brito Ferreira para que proceda à leitura das
Indicações: Indicação Nº 655/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparos na
iluminação pública na rua da Amizade, rua da Granja e Estrada Sargento Acácio
Gonçalves dos Reis no bairro Souza Campos nesse município. Indicação Nº 656/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de tapa buraco na rua Central ao lado da escola municipal Dr. Charles Henry
Tyler Townsend no bairro Novo Horizonte nesse município. Indicação Nº 657/2022.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipa
criação de Comissão Municipal de Combate ao Comércio Ilegal e Efeitos Decorrent
neste município. Indicação Nº 658/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para implantação de uma unidade de
pronto atendimento 24 horas na UBS Marengo localizada na Avenidas Gonçalves Dias
Parque Residencial Marengo Alto, nesse município. Indicação Nº 659/2022. Autorj
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a criação
que regulamenta o comércio ambulante, bem como a implantação de espaço público
destinadasa estefim, sobre regras e fornecimento de licença, conforme minuta. Indicação
Nº 660/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Prefeito Municipal,
a limpeza e manutenção da praça e ao redor da área pública localizada defronte a rua:
Santa Tereza na altura do número 45, Vila Japão, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº
661/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviço de limpeza e capinação na Praça Jorge Amado localizada na avenida
Ferreira de Menezes no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 662/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, limpeza e manutenção da rua Juruaia, na altura do número 17 Bairro: Parque
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Dirce Referência da rua: Escola Marcelo Tadeu. Indicação Nº 663/2022. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de

providenciara realização de serviço de limpeza do logradouro público, roçagem e serviço
de manutenção das seguintes Rodovias, Estradas, Ruas e Avenidas do Jardim Tropical,
neste município. Indicação Nº 664/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de
serviço de limpeza do logradouro público, roçagem e serviço de manutenção das seguintes
Ruas do Jardim Coqueiro, neste município. Indicação Nº 665/2022. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de
providenciar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão das Ruas
Panambi e Passo Fundo, no bairro do Jardim Coqueiro, neste município. Indicação Nº
666/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de providenciar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em
toda extensão da Avenida Registro e Rua Passo Fundo, no bairro Jardim Tropical, neste
município. Indicação Nº 667/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de
OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão da Rua Orlando Momento nos bairros
Jardim Maria Rosa e Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 668/2022. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de
providenciar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão das Ruas
Mica, Radium e Cassiterita, no bairro Jardim Nascente, neste município. Indicação Nº
669/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, visando executar estudo para implantação de iluminação pública nas Ruas
Mica, Radium e Cassiterita, no bairro Jardim Nascente, neste município. Indicação Nº
670/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar a realização de serviço de limpeza e desassoreamento
do córrego, localizado entre as Ruas Mica e Cassiterita, no bairro Jardim Nascente, neste
município. Indicação Nº 671/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de tapa buracos
por toda a extensão da Rua Guadalajara no Bairro Jardim Mônica. IndicaçãoNº
672/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Preféjito.
Municipal, manutenção e reparos de iluminação pública e acostamento por toda
extensão da Estrada do Pinheirinho Novo. Indicação Nº 673/2022. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

reparos na iluminaçãopúblicapor toda a extensão da Estrada do Mandi nesse município.
Indicação Nº 674/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando q
Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas na iluminação
públicapor toda a extensão da Estrada Pinheirinho Velho nesse município. Indicação Nº
675/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de manutenção e troca de
lâmpadas na Mário de Sá Cordeiro (antiga Rua 38), localizada no Bairro Parque
Piratininga, neste Município. Indicação Nº 676/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam
realizados serviços de manutenção e troca de lâmpadas na Rua Natal, próximo aos 4
números 225 e 257, localizada no Bairro Vila Virginia, neste Município. Indicação Nº
677/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
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Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de manutenção e troca de
lâmpadas em toda extensão da Avenida Comendadeira Leila Nabhan Nazarro e Rua
Caiabú, localizadas no Bairro Jardim Zélia, neste Município. Indicação Nº 678/2022.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, para que seja realizados serviços de recuperação asfáltica (tapa
buracos), em toda extensão da Avenida Comendadeira Leila Nabhan Nazarro, localizada
no Bairro Jardim Zélia, em nosso Município. Indicação Nº 679/2022. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de

manutenção e troca de lâmpadas na iluminaçãopública por toda a extensão das ruas do
bairro parque residencial Marengo, bairro Souza Campos e jardim Santa Rita nesse
município. Indicação Nº 680/2022. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências com a Secretaria Municipal de
Educação, o levantamento social educacional de rede municipal de ensino de
ltaquaquecetuba, a construção de uma Creche no Bairro Jardim Paineira. Indicação Nº
681/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de implantação de
tubulação, na Rua Novo Horizonte, próximo ao número 26, Jardim Amazonas. Indicação
Nº 682/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em
toda extensão da Avenida Almeida Cunha, no bairro Parque Residencial Marengo, neste
município. Indicação Nº 683/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a realização de
OPERAÇÃO TAPA BURACOS OU RECAPEAMENTOem toda extensão da Rua Martins
Fontes, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 684/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de viabilizar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS OU
RECAPEAMENTO em toda extensão da Rua Afrânio Coutinho, no bairro do Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 685/2022. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de notificar os
proprietários a realizarem a CONSTRUÇÃO DE MUROS E CALÇADAS no terreno
localizado na Avenida Almeida Cunha, tendo início no número 398 até 660, no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 686/2022. Autoria: Da jd
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço
substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por toda a extensão da Rua
Pixinguinha principalmente defronte ao número 160 CEP 08580-230, localizada no
Bairro Jardim Maragogipe, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 687/2022. Autoria;/
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de A

         estudo para a IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (lombada) na Estrada
do Campo Limpo, defronte ao nº 1.100 e nº 1660, pertencente ao bairro Jardim do Vale,
em nosso Município. Indicação Nº 688/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos na Rua
Pedreira, no Bairro da Vila Miranda. Indicação Nº 689/2022. Autoria: Edivan Olinda de

Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços limpeza e tapa
buraco, em toda extensão da Rua Águas da Prata, Cidade Nova Louzada, neste município.
Indicação Nº 690/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a sinalização de lombada na Rua Osvaldo Cruz altura do

—E
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número 70 em frente os prédios no Bairro do Jardim Itapuã. Indicação Nº 691/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Pernambuco no Bairro da Vila
Miranda. Indicação Nº 692/2022. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico que
busque parceria com empresários para ajudar o Projeto Fundação Mães Especiais a
capacitação de crianças especiais na oficina. Indicação Nº 693/2022. Autoria: Ricardo
de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa
buracos por toda extensão da Rua Minas Gerais Bairro Vila Miranda. Indicação Nº
694/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Transportes, a sinalizaçãode faixa de
pedestres, na Rodovia Alberto Hinoto com a Rua Caibi, Jardim Nascente. Indicação Nº
695/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Transportes, a sinalização de faixa de
pedestres, na Rodovia Alberto Hinoto com a Estrada da Promissão (defronte a Reparol),
Jardim Carolina. Indicação Nº 696/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de implantação de um redutor de velocidade tipo lombada, na Rua do
Córrego, próximo ao número 320, Pq. Industrial. Indicação Nº 697/2022. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providencias de

máxima urgênciapara a realização de serviços de limpeza, capinagem e canalização do
córrego situado na Avenida das Monções, 511 CEP 08592-150, localizado no Bairro
Parque Recanto Monica, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 698/2022. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências em
caráter de urgênciapara que seja executado os serviços de máquina, cascalhos e estudos
para que futuramente seja realizada a pavimentação asfáltica, na Avenida das Monções,
defronte ao número 511 CEP 08592-150, localizado no Bairro Parque Recanto Monica,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 699/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado o
serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminaçãopública, por toda a extensão /
da Rua Cinco de Novembro principalmente defronte ao número 300 CEP 08572-1
localizado no Bairro Vila Vermont, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 700/2022.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal
providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de
iluminaçãopública, por toda a extensão da Rua Santa Catarina principalmente defronte
ao número 181 CEP 08572-430, localizado no Bairro Morro Branco Itaquaquecetuba
SP. Indicação Nº 701/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ão

Senhor Prefeito Municipal, providências de máxima urgência para a realização dos |

        
serviços de limpeza, capinagem e retirada de entulho, por toda extensão da Rua Osvaldo
Orlando Costaprincipalmente defronte ao número 01, localizada no Bairro Jardim Odete |!
II, Haquaquecetuba — SP. Indicação Nº 702/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providência de máxima urgência para a
realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) na Rua Osvaldo
Orlando Costaprincipalmente defronte ao número 01, localizada no Bairro Jardim Odete q
II, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 703/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja requisitado
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junto ao órgão competente, mais uma EMAD ( Equipes Multiprofissionais de Atenção
Domiciliar). Indicação Nº 704/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito a manutenção das lâmpadas
das Avenidas Veridiano de Carvalho, Graciliano Ramos, Ruas Teófilo Dias, Graciano
Ramos, Av. Almeida da Cunha, Parque Residencial Marengo. Indicação Nº 705/2022.
Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que
seja feito serviço de TAPA BURACO em toda extensão das Ruas Teófilo Dias, Graciano
Ramos, Almeida da Cunha, Parque Residencial Marengo. Indicação Nº 706/2022.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências de máxima urgênciapara a realização dos serviços de limpeza e retirada de
entulho, por toda extensão da Rua Capela do Alto principalmente defronte ao número 289
CEP 08576-150, localizada no Bairro Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
707/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, que seja realizado uma melhor fiscalização no que tange a perturbação do
sossego público com ruídos e som excessivos. Indicação Nº 708/2022. Autoria: Edson
Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providência de máxima
urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) na
extensão da Rua Rio Paraíba, localizada no Bairro Nova Itaguá, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 709/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, providência de máxima urgênciapara a realização do serviço de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da RUA RIO PARANÁ, localizada no Bairro
Jardim Nova Itaguá, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 710/2022. Autoria: Edson
Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providência de máxima
urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em
toda extensão da RUA RIO NEGRO, localizada no Bairro Jardim Nova Itaquá,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 711/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providência de máxima urgência para a
realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da
RUA RIO TAMANDUATEÍ, localizada no Bairro Jardim Nova Itaquá, Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 712/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, providência de máxima urgência para a realização do serviçã>de
recomposição asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da RUA RIO PARDO)

Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia,
com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº
10/2022. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: “Dispõe sobre Moções de Apla
a todos os médicos e toda equipe de trabalho do Centro de Especialidades de

Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Sidney
Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Posto em votação é APROVADOpor 18
(dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência”. Em Discussão Única Requerimento Nº
32/2022. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Requerendo ao Hospital Geral Santa
Marcelina de Itaquaquecetuba, à Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo e Governo
do Estado de São Paulo, para que informem as questões referente a possibilidade de
abertura de uma Ala de atendimento de Pediatria com internação e UTI no Hospital
Santa Marcelina do Município de Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão, ninguém se
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manifesta. Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma)
ausência”. O Senhor Presidente convida: “Convido a todos para participar da Sessão
Solene de entrega de outorga do "Título de Cidadão Itaquaquecetubense” ao Sr. Jairo
Saturnino Mendes, por iniciativa do Vereador Edson de Souza Moura, no dia 26 de abril
de 2022, às 19 horas, neste Plenário. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente
Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, na
próxima terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de
Leis.  

       /b aIN

Lníca de Paula Coutinho Vereador Ces jniz de Souza
Primeiro Secretário ] cretário
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